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Új fejezetcímként jelenik meg a honlapon az S.O.S. IMÁK, amelyet 
sokszor az „élet-hozta” aktualitások hívnak életre.  
 
Lehetnek időszakosak, egy-egy konkrét eseményhez kapcsolódók, 
s ily módon „rövid határidősek”, vagy olyanok, melyek kitartó imára, 
az égiekkel való szorosabb kapcsolatkiépítésre alkalmasak, s mint 
ilyenek, kitartásra is ösztönöznek, az Égiekkel való kapcsolat 
elmélyítésére adnak lehetőséget.  
Hosszúságuk is változó lehet, tartalomtól függő. A hosszabb imák 
általában olyan szavakat, kifejezéseket tartalmaznak, amelyek mély 
tartalommal töltöttek, és ez az egyik legfontosabb értékük. A 
rövidebb imák „tűhegyes” nyílként ostromolják az Eget, különösen, 
ha szívből jönnek. 
Tartalmukat tekintve is változóak lehetnek, az élet bármely 
területéhez nyújthatnak segítséget, vigaszt, vagy adhatnak 
megerősítést, figyelmeztetést. 
 
Olyan időszakban élünk, hogy sem az egyén, sem a kisebb 
közösségek (pl.: családi egységek, imaközösségek), sem 
népnemzeti szinten nem tud emberi világunk megbirkózni hathatós 
Isteni segítség nélkül azokkal a földi körülmények között megjelenő, 
de szellemi feladatokkal, melyekkel kényszerűségből kell 
szembenéznie.  

Az egész Magyar Nemzet (sőt, egész Európa, vagy akár az egész emberiség!) kizárólag Teremtő 
Mennyei Atyánk áldásával, az Úr Jézus vezetésével, Szűzanyánk Anyai szeretete által, és a 
Teremtést igazul szolgáló Szent Angyalok segítségével tud megbirkózni a megmutatkozó 
nehézségekkel! 
A „nehézségek” ugyanis a sötét szellemi oldalról indítottak, és bár a motiváltak sokszor nem 
tudnak manipuláltságukról, mégis, a benne szereplő emberek durva vagy erőszakos 
viselkedésében megmutatkozik ez. Hasonlít az egész – kicsiben és nagyban egyaránt – ahhoz az 
egyénekből álló tömeghez, mely pálmaágakkal ünnepelte a szamárháton Jeruzsálembe bevonuló 
Messiást, majd néhány nap múlva halált kiáltott Rá, s nem is akármilyet! --- Jézus Tanításának 3 
éve tele volt meggyógyított emberekkel, új életkezdésekkel, akik hálával gondoltak testi-lelki 
„Orvosukra”. Így hát nem emberi, hanem erős szellemi akarat volt az, amely így tudott hatni, és 
olyan gyűlölködővé tenni egy tömeget, hogy a csodái által már ismertté tett Messiást keresztre 
feszíttesse! (Olyan erőkről van szó, melyekről az Ef. 6/10-18-as Szent Pál levél szól.) 
 
Isten, s az Ő Szent Angyalai azonban minden szellemi mozgást meglátnak – azt is, ami emberi 
szemünk előtt elfedett –, s így vállalják védelmünket, megsegítésünket, s az együttműködést 
velünk, ha kérjük őket! Kérni kell, mert az ember ne legyen „büszke mindentudó”, hanem 
kicsinységét belátva kérje és fogadja is el a feléje nyújtott Égi Segítő kezét! 
Szükségünk van az Atyai Áldásra, Jézus Urunk vezetésére, Szűzanyánk gyöngéd 
védelmezésére, és a Szent Mihály arkangyal által vezérelt Égi Seregek minden segítségére! 
Az alábbi imák tehát ezt a feladatot hivatottak elősegíteni. 
 
Többségükben ismert és elfogadott imaszövegek, melyekhez általában bőséges Kegyelmeket 
ígért, és ígér az Ég Ura. Van néhány közöttük, mely ezen a honlapon is szerepel, ezeket majd 
jelezzük, hogy miért fontos, hogy újból felhívjuk rá a figyelmet.  
Az imák nagyobb százaléka azonban a honlapon eddig még nem szerepelt, ezután folyamatos 
bejegyzéssel kerülnek majd fel az „S.O.S. IMÁK” fájlmenübe. 
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